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PORADCA ŠKÔL 

Vážení kolegovia, naďalej môžete písať do našej servisnej rubriky, v ktorej sa pokúsime zodpo-
vedať otázky, s ktorými sa počas Vašej práce stretávate. Chceme Vás preto poprosiť o súčinnosť 
- ak máte otázky ohľadom vecí, ktoré Vám nie sú jasné, napíšte nám ich na tipy@minedu.sk  
a my sa Vám pokúsime poskytnúť relevantné odpovede v čo najkratšom čase. 
 Ďakujeme 

ZO ŽIVOTA REZORTU 

Pracovné rokovanie so zástupcami Únie miest Slovenska 

Zahraničná služobná cesta v Paríži a rokovanie na OECD 

Stretnutie s rektormi súkromných vysokých škôl  

Diskusia štátneho tajomníka Róberta Zsemberu s členkami a členmi Asociácie dekanov  
pedagogických fakúlt Českej a Slovenskej republiky

15. schôdza vlády Slovenskej republiky 

TÝŽDEŇ 
V SKRATKE

Prijatie veľvyslanca Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska v Slovenskej republike J. E. Nigela Bakera

MINISTER ŠKOLSTVA ROKOVAL V PARÍŽI  
SO ZÁSTUPCAMI OECD  
Slovensko chce s OECD spolupracovať na viacerých 
programoch zmien, ktorých cieľom je plniť Progra-
mové vyhlásenie vlády v oblasti vzdelávania. Na 
dvojdňovej pracovnej ceste v Paríži minister škol-
stva Tomáš Drucker rokoval s predstaviteľmi OECD 
o konkrétnych projektoch, v ktorých by mohol re-
zort využiť skúsenosti a expertízu tejto organizácie. 

Viac info: ●

DEŇ PRE BEZPEČNEJŠÍ  
INTERNET 2024 
Druhý februárový utorok je už tradične venovaný „Dňu pre 
bezpečnejší internet”. Pri tejto príležitosti (ale samozrejme aj 
inokedy) môžu učitelia využiť videá z galérie Viki, aby svojim 
žiakom poskytli informatívny a bezpečný pohľad na svet di-
gitálnej bezpečnosti. Videá sú prístupné aj bez prihlásenia. 

Galéria mediálnej výchovy na Viki pre žiakov 1. stupňa ZŠ TU: ●

Galéria mediálnej výchovy na Viki pre žiakov 2. stupňa ZŠ TU: ●

Video na tému Sociálne siete, kyberšikana TU: 

REFUNDÁCIA VÝDAVKOV NA INOVAČNÉ VZDELÁVANIE 
Radi by sme Vás upozornili, že sa blíži termín možnosti preplatenia školou uhradených výdavkov na ino-
vačné vzdelávanie pedagogických a odborných zamestnancov v súlade s Metodikou č. 3. 

V tomto termíne je oprávnená refundácia výdavkov na inovačné vzdelávanie so začiatkom najskôr 1. 1. 2023 
a s ukončením v rozmedzí od 16. 10. 2023 do 31. 12. 2023, pričom výdavky boli školou uhradené v období 
od 1. 1. 2024 do 15. 2. 2024. Ide teda o inovačné vzdelávanie, ktoré nebolo predmetom Metodiky č. 2 (vzde-
lávanie ukončené po uzavretí Metodiky č. 2) 

Aby školy o túto možnosť neprišli, je potrebné najneskôr do 15. 2. 2024 do 24:00 vyplniť prihlasovací formu-
lár (TU). 

Postup je nasledovný:  
• Škola vyplní overovací dotazník, ktorý tvorí Prílohu č. 4 Metodiky č. 3. (nájdete ho na webe minister-

stva školstva TU.) 
• Riaditeľ/ka školy vyplní elektronický prihlasovací formulár, ku ktorému priloží: 

a. sken čestného vyhlásenia štatutára (príloha č. 1); 
b. sken čestného vyhlásenia riaditeľa, že prihlasovací formulár bol vyplnený riaditeľom školy / školské-

ho zariadenia (príloha č. 2); 
c. sken dokladov preukazujúcich oprávnenosť nákladov (osvedčenie o inovačnom vzdelávaní, doklad 

o zaplatení poplatku za vzdelávanie, prípadne objednávka dodania vzdelávania, faktúra, výpis z účtu 
a pod.) 

Po odoslaní vyplneného prihlasovacieho formuláru vrátane príloh bude škole, ako aj zriaďovateľovi školy, 
zaslaný potvrdzujúci e-mail o odoslaní.  
Maximálna výška prostriedkov mechanizmu je 3 € bez DPH na jednu hodinu inovačného vzdelávania. 

Ďalšie možnosti vzdelávania: 
Okrem toho je v rámci Metodiky č. 3 v priebehu roka 2024 možné prihlasovanie na refundáciu výdavkov 
na podporu účasti zamestnancov aj na:  
• kvalifikačnom vzdelávaní,  
• funkčnom vzdelávaní,  
• špecializačnom vzdelávaní,  
• predatestačnom vzdelávaní,  
• ako aj na inovačnom vzdelávaní s dátumom ukončenia najskôr 1. 1. 2024,  
• vykonávaní prvej atestácie a vykonávaní druhej atestácie podľa zákona č. 138/2019 Z.z.  

K uzavretiu dôjde po vyčerpaní alokovaných finančných prostriedkov. Najneskorší možný termín prihlaso-
vania je 31. 8. 2024. 
Kompletné informácie nájdete na stránke ministerstva školstva a v Metodickom usmernení č. 3 TU.  

V prípade otázok sa môžete obrátiť na: metodika.profesijnyrozvoj@minedu.sk 

V SKRATKE O PODPORNÝCH OPATRENIACH 

NA OTÁZKY ODPOVEDÁ JANA MERAŠICKÁ,  
RIADITEĽKA ODBORU INKLÚZIE,  
PORADENSTVA A PREVENCIE MŠVVAM SR  
Môžeme zabezpečiť žiačke 2. ročníka strednej školy, ktorá pochádza z Ukrajiny a vôbec neovláda slo-
venský jazyk podporné opatrenie na osvojenie si slovenského jazyka aj individuálnou formou, alebo je 
nevyhnutné, aby navštevovala jazykový kurz? 
Jazykovú podporu môžete žiačke zabezpečiť prostredníctvom podporného opatrenia v zmysle  § 145a, 
odsek 2, písm. e) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) aj individuálnou formou. 
Uvedené podporné opatrenie umožňuje nielen využitie kurzu vyučovacieho jazyka školy, ale aj uplatne-
nie individuálnej podpory pri osvojovaní si vyučovacieho jazyka školy, a to napríklad v  rámci povinného 
alebo voliteľného vyučovacieho predmetu. Toto podporné opatrenie môže poskytovať učiteľ Vašej školy. 

Katalóg podporných opatrení TU: ●Viac info: ●

PRÍSPEVOK NA ZABEZPEČENIE PRAKTICKÉHO 
VYUČOVANIA V SYSTÉME DUÁLNEHO VZDELÁVANIA 
Tak, ako aj po minulé roky, majú aj teraz zamestnávatelia možnosť v zmysle § 21a zákona č.61/2015 
Z.z. o OVP  do 31. 3. 2024 požiadať o „Príspevok na zabezpečenie praktického vyučovania v systéme 
duálneho vzdelávania“. Výška príspevku pre veľkých zamestnávateľov je 700 € na žiaka, pre malých 
a stredných zamestnávateľov je to 1 000 € na žiaka. 

Príspevok je vyplácaný na všetkých žiakov, ktorí vstúpili do SDV od školského roku 2023/2024. Výplata 
príspevku je k 30. 6. 2024. Celým procesom budú zamestnávateľov sprevádzať zamestnanci regionálnych 
centier ŠIOV-u. Viac info: ●

FRANKOFÓNIA 2024  
Využívajme Referenčný rámec pre pluralitné 
prístupy jazykov a kultúr na hodine francúzske-
ho jazyka 

Národný inštitút vzdelávania a mládeže vyhlasuje súťaž 
Frankofónia 2024 pre učiteľov základných a stredných 
škôl a jazykových škôl na tému „Pluralitné prístupy jazy-
kov a kultúr“. 

Viac info: ●

EUROPE GOES LOCAL 2024 
V rámci iniciatívy Europe Goes Local vyhlasuje Národný inštitút vzdelávania a mládeže výzvu pre mestá 
a obce, ktorej účelom je podpora pri riešení kľúčových otázok v oblasti práce s mládežou na lokálnej úrovni. 

Zapojené mestá alebo obce si na začiatku spolupráce sami identifikujú konkrétnu výzvu, ktorej čelia a chcú 
zmeniť v rámci svojej samosprávy počas trvania projektu. Pri jej riešení im budú k dispozícii skúsení mentori/
mentorky z regiónov, ktorí sú vyškolení v oblasti práce so samosprávami a mladými ľuďmi. Súčasťou ročného 
projektu je účasť na dvoch tímových stretnutiach na Slovensku a jedného stretnutia v Českej republike, kde 
budú mať zúčastnené mestá a obce možnosť zdieľať skúsenosti a inšpirácie z oboch krajín. 

Uzávierka prihlášok je 29. februára 2024. Viac info: ●

Z MÉDIÍ

podcast Nahlas o deťoch.  
Téma: Škola emócií pre rodičov: hnev - 1. časť 

minister Tomáš Drucker  
v relácii V politike 

POHĽAD DO KALENDÁRA  2024

Posledný deň na zapojenie sa 
do ankety „Najlepší vyučujúci 
cvičnej firmy 2023”

29. 2.

Nové prístupy vo výučbe športových hier na SŠ 
(inovačné vzdelávanie) 

15. – 18. 2.

Posledný deň na prihlásenie sa na konferenciu 
Športuj čisto a pre radosť 
(konferencia sa koná 26. 3. 2024) 

29. 2.

Sebaspoznanie a poznanie druhých 
(odborný seminár NIVaM pre pedagogických 
a odborných zamestnancov)  
 

13. 2.

Posledný deň na prihlásenie sa 
do tretieho ročníka Národnej 
ceny kvality 2024. 

29. 2.
Nové prístupy vo výučbe 
športových hier pre U12 a vyššie 

15. – 18. 2.

Posledný deň na prihlásenie sa do projektu Europe 
Goes Local 2024 

29. 2.

Viac info: ●

Viac info: ●

Viac info: ●

Viac info: ●

Viac info: ●Viac info: ●

Viac info: ●

POZRITE SI AKTUÁLNE PRACOVNÉ PONUKY 
NA MINISTERSTVE ŠKOLSTVA

PONUKA PRÁCE 

Ministerstvo školstva vypísalo viacero výberových konaní. Veríme, že 
z ponuky si budete vedieť vybrať aj Vy a že sa možno staneme kolegami 
aj priamo na ministerstve. 

Prihlásiť sa môžete cez www.minedu.sk/vyberove-konania-a-vybery/

PRIPRAVUJEME PODPORU PRE VYŠE 400 ŠKÔL, 
KTORÉ ZAČNÚ UČIŤ PO NOVOM 
V dňoch 1. a 2. februára 2024 sa v Poprade stretli zástupcovia ministerstva so zástupcami Národného 
inštitútu vzdelávania a mládeže (NIVaM) a Regionálnych centier podpory učiteľov (RCPU). Cieľom stret-
nutia bolo zadefinovanie spoločnej spolupráce, vďaka ktorej bude poskytnutá efektívna podpora viac 
ako 400 školám, ktoré sa prihlásili a prejavili záujem o postupné zavádzanie nového kurikula od 1. sep-
tembra 2024.  

Výsledkom stretnutia je vytvorenie konceptu spoločnej podpory školám na základe rozdelenia podľa krajov. 
Pripravujú sa spoločné semináre a koncept sieťovania škôl. Podpora bude cielená aj na riaditeľov základných 
škôl ako kľúčových aktérov pri presadzovaní potrebných zmien.   
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